

С целью профилактики преступности в молодежной среде, а также других правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними, 03 марта в МБОУ «Агинская СОШ №1» была организована встреча учащихся с инспектором ПДН Пермяковой З.И. и сотрудником ОУР Белановым А.Ю.

С обучающимися 7-9в и 10 классов была проведена профилактическая беседа на тему: «Вред употребления табачных изделий. Распространение «Снюса» среди подростков. Эффект употребления и ответственность». В своей беседе Злата Игоревна и Алексей Юрьевич коснулись ответственности за употребление и распространение «Снюса». Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. Они настоятельно рекомендовали соблюдать правила поведения на улице, в общественных местах, местах массового отдыха, напомнили школьникам о вреде употребления спиртных напитков и табака, а также объяснили, чем опасны эти пагубные привычки.

Ребята с вниманием слушали гостей и получили ответы на все интересующие их вопросы. Хочется надеяться, что данное мероприятие не прошло даром, и ребята смогут сказать «нет» всему, что может принести вред их здоровью, что их жизнь зависит только от них самих...



